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y3a2a/ibHUMu 3HAHHA Y4YHI8 npo
3Micm Oi1 OiJIeHHA 4ucesi; chopmy-
8amu ya8Yy Nnpo NOHAMMA
BIOHOWeEHHA 080X YuceJ, Uo20
3Micmy, s8J1acmusocmi, A MAKoX
cjbopmysamu yasy hpo B83AEMHO
obepHeHi BI1OHOWEeHHA.




YcHi snpasu

» 064YMCNiTb 3HAYEHHA BUpaA3iB:
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YacTky ABOX Yyucen
Ha3nBalTb 6i0HOWEHHAM LUNX YUCen.
BigHOLWEeHHA NoKa3ye,

Y CKiNbKW pa3iB ogHe 4yucno OinbLie Big gpyroro
a00 AKy YacTUHY CTaHOBWUTbL OAHEe YMCNO Big Apyroro.
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OcHoBHa BNACTUBICTbL
BiAHOWEHHA

BigHowWweHHA ABOX YKucen He 3MiHUTbCA,
AKLLO KOXHe 3 HUX NOMHOXKUTK abo noginuTu
Ha oQHe W Te caMe 4Ywucno,
BigMiHHe Big HynA.
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Obuaea YneHW nponopuil MOXHa noginnuTm
Ha X cninbHWUA OiNBHUK.
BigHoweHHA OpobOBUX YUCEN MOXHAa 3aMiHUTH
BigHOWEeHHAM HaTypankeHUX YMCen.




»1)3,6:2,4=36:24=1,5-Y CTINbKU pc
Oinblue A06NYK HiX rpyLu ~

»2) 2,4 + 3,6 =6 (Kr) — pa3oMm A0NyK i rpyw

»3)2,4:6=24:60=0,4-cknaparoTb rpymi .
BCIX OPYKTIB

»4)3,6:6=36:60=0,6-cknagarTb
A0nykKa Big rpyLu



Po6oTa B napax

Cepen npuknaaie 4, 5, 6, 7, 8, 9 Bubpartu
OBa BOBOX I3 cyciAOM, BUKOHATU B napi: ﬂ

4) 30M:5cmMm=
S)8m:1TKkm=

6) 24 k2 : 480 e =
/) 1200. : 24 xe. =

8) 1446M 160 cm
9) 78 cm? : 2,6 OM? =




1) BMGEepiTb i3 3anMciB BiAHOLLEHHSA:
a)1 - 3; 6)2:8;, B)(28:4)+7;

2) 4YM NpaBMJIbHO BUKOPUCTaHA OCHOBHA BJ1aCTUBICTb
B1AHOLUEHHSA?

a)1:4=(1-0):(4-0);
6)2:18=(2-5): (18 - 5);
B)2:18=(2:2): (18 : 2).




/1aKyto 3a yBary!






